



快乐瞬间,你我共享 本报拍客QQ群:329857000

征稿
启事

拍客版是烟台普通老百姓、摄影发烧友自娱自乐的阵地,您在生活中拍到的有趣的、感人的、正能量的人和事,或者是需要鞭挞的丑恶现象,都可以投过来,登报后与读者分享。
投稿邮箱jrytpk@126.com,记得给您的作品:1.起个名字,2.加一段描述,3.留下您的姓名和电话。



超级杂要

拍客:迟尧堂

拍客故事:在招远市府前广场,笔者看到一位50多岁的男子在单手举着小孩逗乐,受到路人们点赞,称其“超级杂技”。

该男子叫杨光弟,孩子是他的孙子,叫“萌超”,才出生6个月,但孩子非常壮实,爷爷单手举着他,不但不害怕,还爽朗地嘿嘿笑个不停。



修人先修己

情景描述:师傅,先把自己的车修一下呗。

拍客:龙洋



▲“九曲池摸鱼”游戏。

◆夏令营活动结束后,家长用礼炮和鲜花迎接衣桂勇和归来的孩子。



▲衣桂勇亲自上阵为孩子们做的葱油鲤鱼。

狼牙计划

第一期夏令营结束了,家长看到了孩子的成长是欣慰的,欣慰之余我们更加要思考,接下来我们如何能够让孩子在夏令营中养成的好习惯,以及充满能量的态势继续、长期地保持下去,这就需要我们家长给孩子足够的自由、足够的空间让孩子做他自己,让孩子拥有“我要做”的信念。总之就是相信孩子,对孩子放手,让孩子回归他自己。

这次夏令营也给我们敲响了警钟:是孩子离不开我们,还是我们离不开孩子?在所有的关

系,所有的爱中,唯独亲子关系和对孩子的爱是以分离为目的的!那么,这也就要求我们把对孩子的爱摆放在正确的位置上。

不是小孩离不开家长!而是家长离不开孩子!

80后的家长真是没长大!正是你们的不放手,才导致小孩的胆怯,不独立!不坚强!办事拖拉!

小孩哭几声,没事的,小鸟总要出窝!放在手里的是麻雀,翱翔天空的才是雄鹰!

(衣桂勇)

更多小记者感悟参见C10版



▲参加夏令营的孩子合影。



▲夏令营的过程,也是孩子们变坚强的过程。



▲在最后一天的“给爸妈写一封信”的环节中,很多小朋友流下感动的泪水。

狼牙计划夏令营
第二期

时间:8月8日-8月14日
总费用惊爆价:1880元!
齐鲁晚报小记者1780元
(费用包括景点费、车旅费、培训费、餐饮费、住宿费、场地费、项目费等),每期限报60人,额满为止。

报名咨询:衣桂勇
15965156956